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夕拗`み受あゆ銑枕d幼め・ %彬脇。男顔勿′

ATA DA §EGUNDA SESSÅo oRDINARIA DO SEGUNDO PERioDO DA TERCEIRA

SESSÅo LESG!SLAT!VA DA NONA LEGI§LATURA DA CÅMARA MUN賞CIPAL DE

PARA! PABA-CE,

Aos 22 〔vinte e dois) dia(s) do mes de agosto do ano de 2019, nO Plena

OLDEMBURGO BARROSO BRAGA, aS 18:00 h, na Sede da Camara Municipal

Deus e verificado o qu6rum regimental, O Senhor presidente iniciou o§ trabalhos d

2a (Segunda) sessfro ordindria do segundo periodo da terceira sessfめlegislativa d

nona legislatura pediれdo aos senhores vereadores para registrarem sua presen9

no painel eletr6nico, nO qual verificou-Se PreSente(s) os seguinte(S〕 : IO§E GARCIA

BARBO§A, PRESIDENTE, FEI,!PE DE SOUSA RODR!GUES, VI壷-PRESIDENTE,

RENAN∴BARROSO CAVALCANTE. SECRETARIO,MAGNO LUCAS CORREIA,

ANTON萱O VAND血IO BARBOSA, EL書CREU FELIX GONCALVES, ALDEMIR

GARCIA DOS SANTO§, ANTONIO NA!RTON RODRIGUES, HENRY DERLAN

BASTOS OLIVEIRA, REG量S ANTONIO ANGELO CARNEIRO, MAR!A MADALENA

MENDES DE CASTRO E RINAURO HENR重QUE MORE萱RA DE AZEVEDO. Antes do

Senhor presidente dar continuidade a sessfo o vereador Rinauro Henrique pediu

um minuto de silencio em homenagem a servidora Antonilta Vasconcelos.

COmPanheira do vereador Ant6nio Nairton, O pedido foi aceito e assim o fizeram.

Logo ap6s o senhor presidente pediu para o senhor secretario ler a ata da sessfo

anterior. Depois de lida a ata foi colocada em discussao e vota車O, tendo sido

aprovada por UNAN萱MIDADE. Logo ap6s o senhor presidente pediu para o senhor

SeCre屯rio ler as materias do Expediente pela ordem: PROIETO DE LEI NQ IZ/2019,

隼

DE 12 DE AGOSTO DE 2019- DISPOE A聞m DA QUANTIDADE DO NOMEROS DE ∠三㌢〆/

BOLSAS DE AUX血IO AO MONITORE§ DA REDE MUNIC!PAL DE EDUCACÅo DE

PARA!PABA NA FORMA QUE INDICA E DÅ ouTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LE!

NQ 13/2O19, DE 12 DE AGOSTO DE 2019. ALTERA O ART. 1聾, § ON賞CO DA LEI

MUNIC賞PAL 753-A , DE 3O DE §ETEMBRO DE ZO18, QUE IN§TITUE O PROGRAMA

JORNADA DE APREND重ZAGEM, NA FORMA QUE INDICA E DA ouTRA§ PROⅥDENCIAS.

Nao havendo mais nada a tratar no expediente o senhor presidente passou para a ordem do

diai O §enhor presldente pediu para o senhor secre屯rio apresentar as mat6rias da ordem:

PROJ剛“O DE LEI N登12/2019, DE IZ DE AGOSTO DE 2019- DI§P6E ACERCA DA
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QUANTIDADE DO NOMEROS DE BOLSAS DE AUXfLIO AO MONITORES DA REDE

MUNICIPAL DE E。UC伸Åo DE PARAIPABA NA FORMA QUE INDICA E DÅ o町

PROVID餌IAS; PRO′剛O DE L剛N容13′2019′ DE 12 DE AGOSTO DE 2019・ ALTERA

ART巧§ ONICO DA LEI MUNICIPAL 753"A ’DE 30 DE S眺MBRO DE 2O18, Q面

INSTITUE O PROGR側A ′ORNADA DE APREND!ZAGEM, NA FORMA QUE INDICA E D

OUTRAS PROVIDENc!A§・ Na ordem dos trabalhos o senhor presidente coIocou

dlSCuSSaO, aS mat姉s FORAM APROVADAS, CO血me 。 P.。。。SS。 d。 V。,a,a。 。nd。 S;

aPurOu O Seguinte‥ PROJETO DE LEI N9 12′2019′ DE 12 DE AGOSTO DE 2019,

APROVI伽POR UNJ肌MIDADE朝OJETO 。E LEI NQ 13/2019′ DE 12 DE AGOSTO DE

2019′ APROVADA POR 8(OITO) VOTOS A FAVOR E O2叩AS) AinNCOES. Nfro

havendo mais nada a tratar na ordem do dia o senhor presidente passou para a

eXPlica9aO PeSSOal. Na ordem dos trabalhos o senhor presidente faoultou a palavra

aOS Senhores vereadores na qual fez uso o vereador Ant6nio Vand61io Barbosa

dizendo que estava honrado por estar voltando a casa・ a qual teve que se ausentar

POr duas sessao’Sendo que suas faltas tinham sido por motivo jusfty mas que

infdizmente・ algumas pessoas da cidade interpretaram de forma err6nea e que ficou

famoso nas redes sociais por esse assunto′ POis foi postado em redes sociais e

tamb6m foi materia na redlq na qual alegaram que o mesmo estava fugindo・

Ressaltou que estava doente e que ainda permanece, maS que estaria em tratamento

Para COmbater uma infec9fo urindrja forte e que estava melhorando a cada dia. Em

Seguida falou que essas pessoas agiram de ma fe, que′ POr isso′ raPidamente

PrOCurOu a delegacia e fez um boletim de ocorrencia- B.0. Em seguida disse esperar

que a POlicia investigue o fato para se descobrir quem seriam essas pessoas que

nOticfaram uma inverdade・ POIS Saiu a notfcia no site da Plus-FM' Em seguida

demonstrou sua tristeza com ocorrido e disse que um an6nimo relatou que os Fakes

News estariam saindo da Camara. Disse ainda que nao iria investigar′ POis seria um

trabaIho para a polfcia′ maS COm Sua eXPeriencja na casaj紡u vereadores quererem

Ser melhores que os outros e coincidentemente esses vereadores nfro fazem mais

Parte da Casa Legislativa e lembrou de um fato que ocorreu com a sua pessoa na

6poca da gestfo do ex-Prefeito Jos6 Gutemberg e seu軸o Helano que o perseguiu
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地紋倣あぜ♭膨ゐ職醜めし%彬履必秘め′

estao mais na Casa Legislativa, POr isso entregava nas maos de Deus disse que se

essa pessoa estivesse dizendo mesmo as inverdades estariam agindo com muita ma

俺′ POis tem em sua casa uma pasta cheia de exames. receitas, COmPrOVanteS de

COmPraS de medicamentos e outros. Agradeceu em seg両da ao vereador Henry pela

SOlidariedade′ POis sempre estava perguntando pela melho血やS鎚de do vereador.

agradeceu tamb6m a vereadora Madalena que foi at6 sua residencia para saber

COmO eStaVa e aO§ demais que tamb6m se preocuparam. Em seguida finalizou

dizendo que queria mostrar para a sociedade que nfb estava escondido, maS Sim

COm PrOblemas s6rios de sa蘭e e que ainda estava em tratamento e que tem certeza

da sua recupera9aO. Em seguida o vereador Rinauro disse que iria iniciar sua fala

questionando uma obra que o senhor prefeito es屯realizando no antigo chafariz, na

Avenida Maria Moreira que inidalmente achou interessante que demoliu o chafariz

e vai fazer uma praca com uma academia popular disse ter achado a ideia fan偽stica

no inicio e foi procurar a placa que informa os dados dabbra. Disse que imaginou

que a obra seria estimada em oitenta mil reais e para a sua surpresa a obra

informada na placa es屯estimada em quase R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta mil

reais). Disse ainda que em sua an乱ise o valor daria para construir quase duas casas

em Lagoinha. Disse que registrou com fotos os valores estimados na placa e que iria

COnSultar no portal da transparencia sobre a empresa respons各vel pela obra que

encaminharまao Mini§t6rio P心blico para o mesmo investigar. poi§ Seria muito

dinheiro para pouca obra. Em seguida disse que estava curioso para saber o quanto

a secret名証a de sadde iria gastar para reformar o hospital, POis tem uma filmagem de

um valor conquistado por uma emenda parlamentar para uma reforma no ho§Pital,

mas apenas pintaram 〔caiaram) as paredes gastando um valor de quase R$

200,OOO.00(duzentos mil reais〕 disse que iria pedir ao promotor Dr. Ariano para

COnSultar t6cnicos para saber se os valores condiziam com o informado para a obra"

Avenida Maria Moreira, 164 - Centro Paraipaba・Cと. CEP: 62685-00o

Site: WWW.CamaraParaipaba.ce.gov.br EmaiI: Camaramuni`ipaI.paraipaba@outiook.com
CN剛:鈍.076.0宣7IOOO宣-07 1刊eめれe: (85)ままe3-宣0事ま



疏軸心帥M州帥仙髄鵬はAlⅢ恥

pO膿はした61§し州VO

夕あ挽物み受かのゐ顧功し雛形履必タああ′

Em segulda ressaltou que na visita fe他a obra constatou que nao tlnha nenhu

rampa para de触ente, POis essa seria um direito deles e um dever dar o acesso pa竜

蒜霊書芸芸言霊書芸器蒜詰ま蔦‡
Finalizou dizendo que continuar細scalizando a obra. Em seguida fez uso da palavTa

O Vereador Magno Lucas dizendo que as obras pdblicas no Brasil sao caras, POrque

Se Paga impostos e se diferencia das obras residenciais pessoais, Em seguida fez uso

da palavra o vereador Renan Barroso Cavalcante. Dizendo que queria dar

COntinuidade a fala do vereador RInauro Henrique que fala輪¥do pre亨0 eXOrbitante

da obra. Disse que com todos os impostos e encargos por ser obra p心blica disse que

O Valor se encontra superfeturado e que nao tinha medo de errar. Convidou ao

Vereador Rinauro para procurar t6cnicos em or9amento e de obras porque para

discutir se estaria caro ou barato, POis na sua opiniao ja estaria superfaturadai Em

Seguida disse se lembrar das palavras do ex- Pref抗o de Paraouru quando o mesmo

Se referia as obras do senhor ex-Prefeito de Paraiapaba, Jos6 Gutemberg Meireles.

quando o ex-Prefeito construia pra9aS nO PrOjeto i町igado ele falava que se um

jumento se deitasse nas pra9aS ele ficaria com o seu rabo de fora. E hoje acredita que

a pra9a que O netO eS屯fazendo se um cachorro se deitato rabo fica do lado de fora.

Disse que iria retomar o assunto das estradas. Disse que queria parabenizar a

empresa CIALNE, POrque eStaVa trabalhando para melhorar a estrada e que ela

estaria de parab6ns, POis se mostrava comprometida com o municfpio e zelava pelo

O municfpio. Em §eguida indagou ao vereador Elicreu se o mesmo teria levado as

寺し-ぐ`

芸霊:霊嵩誌霊‡霊器‡:嵩み予’
Elicreu respondeu que nfめlevou. Disse que a luta seria grande e que infelizmente

havia um problema de maquina e que havia uma licita亨aO em andamento e que tinha

PerSPeCtiva para solucionar os problemas assim que as maquinas voltassem a

funcionar, Ressaltou que nao foi mまinten9aO e que iria lembrar o secre屯rioi Em

Seguida o vereador Renan ressaltou a dificuldade enfrentada pela comunidade e que

era cobrado constantemente para resoIver a situa9aO. Relatou que estava passando

na estrada de Boa Vista e viu uma ca9amba tombada , tirou fotos e enviou para a
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9撤去受払彫ゐ燭勿勿し約秒しみぁみる。秘め′

Disse em seguida que acreditaria que seria melhorada a estrada. Em seguida 。「千しゃく

do vereador Henry quando o mesmo pede tempo para corrigir. pois j台estava no

t叩。i.。 。n。 d。 m。ndato 。 。a。 hav。ria mais 。SS。 ,。m.。.a.a 。。m,a。. Na。 hav。nd。 ∠=診/‾‾/

mais quem quisesse fazer uso da palavra o senhor presidente encerrou a sessfoi EU,

RENAN BARROSO CAVALCANTE, SECRETARIO, lavrei a presente ata que depois

de lida e aprovada sera assinada por mim′ Pelo presidente e pelos demais
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